



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

Казновой Жизни

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

№ 141 (8963)

Вторник

16

ДЕКАБРЯ

2003 год

Уважаемые избиратели района!

От имени администрации района и себя лично позвольте выразить вам слова огромной благодарности за высокую активность, проявленную на выборах 7 декабря 2003 года.

Радует и обнадеживает то, что, несмотря на бесконечный поток грязных измышлений черных пиар, льющихся на нашу родную республику, абсолютное большинство наших граждан сумело сохранить в себе самое святое и неотъемлемое народное достояние — честь и преданность в общенациональную идею, веру в торжество справедливости над злом. Во все века, в самые тяжелые и суровые годы именно это качество, присущее нашему народу объединяло и спасало его, казалось бы, от неминуемой гибели.

Бог судья той кучке отщепенцев, которые ради сиюминутной выгоды и скорейшей наживы переступили грань нравственности и гражданского долга.

Предстоит второй тур выборов Президента Башкортостана, и я ничуть не сомневаюсь в том, что вы не измените своему волеизъявлению, выраженному 7 декабря 2003 года, которое подтвердите еще большим числом голосов.

С глубокой признательностью глава администрации района Р.И.Арсланов.

Люди нашего села

Передовой механизатор

Расуль Кунаков является одним из лучших механизаторов в СПК "Новый путь". Начиная с 1981 года ни одна сельскохозяйственная кампания не проходит без его участия, и в том, что хозяйство по многим показателям лидирует в районе, есть весомый вклад Кунакова. Руководство СПК, зная его добросовестное отношение к труду и хорошее обслуживание техники, доверило ему новенький и мощный трактор МТЗ-1221.

В семье Расуля Кунакова, где воспитываются четверо детей, сыновья пошли по стопам отца. Старший сын, который в настоящее время исполняет свой воинский долг, до призыва в армию успел поработать на тракторе и на автомашине, а младший — обучается тонкостям механизаторского труда в ПУ с. Акъяр.

Именно на таких людях, как Расуль, держится наше село, которые, просто работая на земле, создают завтрашний день района.

Талгат Ишемгулов.

Фото Р. Имангулова.



На тему дня

СЕГОДНЯ ОНИ ПОРОЧАТ ДЕЙСТВУЮЩЕЕ РУКОВОДСТВО, а завтра пошлют всех нас

Мы, жители Башкирского Зауралья, пережили разные времена, в том числе и достаточно трудные, когда наш край оставался обычной глубинкой, не получая необходимого экономического, социального и культурного развития.

Новое рождение Башкортостан получил с принятием государственного суверенитета, за годы, когда республику возглавил Муртаза Губайдуллин Рахимов. Наши поля возделываются, заводы работают, везде идет строительство. В каждом доме есть свет, тепло, газ.

Выборы 21 декабря дадут возможность народам Башкортостана продолжить начатый курс и осуществить все намеченные цели. Ну, а

все то, что пишут разного рода газетчики, это откровенная чепуха. Ставят факты с ног на голову, нагло обманывая народ. Зато достижения республики умалчиваются. Часть населения, которая не видела, как живут в других регионах, начинают верить откровенным обманам.

Народ еще помнит, как рвался в президенты Башкортостана Рафис Кадыров. Тоже обещал золотые горы, а потом сбежал со всеми ваучерами.

И Веремеенко уже надоел со своими черенностями. Как можно ожидать чего-то хорошего от людей, которые ничем не брезгуют,

ведут нечистоплотную войну из-за угла, точно последние хулиганы. Сегодня он порочит действующих руководителей республики, которые делают все для блага народов республики. А станут у власти — так они пошлют нас всех.

От добра добра не ищут. Послушайте сообщения из других регионов страны и сделайте правильный выбор.

И.Г.Давлетбердин,
ветеран войны и труда,
"Заслуженный работник сельского хозяйства РСФСР"
с. Подольск.

НАСТАЛ МОМЕНТ ИСТИНЫ

Центральная избирательная комиссия Республики Башкортостан объявила 21 декабря днем второго тура голосования по выборам Президента Республики Башкортостан. За эти оставшиеся дни каждый избиратель района должен проявить высокую политическую сознательность, ясно определить свои позиции и сделать единственно верный выбор между двумя кандидатами на самую высокую государственную должность в Республике Башкортостан — М.Г.Рахимовым и С.А.Веремеенко.

Все бывшие партийные, советские и хозяйственные работники района, сегодняшние мои коллеги — учителя по совместной работе и мои ученики знают меня как принципиального человека, имеющего свое видение тех или иных злободневных проблем.

Сегодня настал момент истины — от

нашего с вами правильного выбора зависит судьба Башкортостана и его многонационального народа, судьба района и каждого хайбуллинца. Поэтому в такой момент я не могу молчать. Я коммунист, но нельзя быть оппозиционером ради оппозиции. Надо реально оценивать политическую ситуацию и экономическую обстановку в Республике Башкортостан, духовное состояние общества.

Если мы с вами желаем добра и благополучия своему народу, желаем и дальше оставаться хозяином своей земли, в том числе и природных ресурсов своего района, сохранить нормальную жизнь, решать шаг за шагом имеющиеся проблемы на селе и в городе, строить во все возрастающем темпе дороги, мосты, дома, благоустраивать наши села,

то в вопросе за кого же голосовать на предстоящих выборах нет места для альтернативных сомнений — только отдав свой голос за М.Г.Рахимова мы можем сохранить и развить то, что имеем, чего добились. Только те люди, кому безразлична судьба района и республики, только те люди, которые принимают на веру популистскую предвыборную программу С.А.Веремеенко, могут голосовать за него. Я надеюсь, что хайбуллинцы не позволят обмануть себя пустыми, ничем не обоснованными обещаниями очередного политика и не будут горько сожалеть о своих поступках в эти судьбоносные дни.

Ф.Ф.Илимбетов,
учитель истории АСШ № 1.

14 МАРТА

состоится выборы
Президента
Российской Федерации

УКАЗ

Президента Республики
Башкортостан

О дополнительных мерах по реализации Президентской программы "Дети Республики Башкортостан" на 1999-2005 годы в 2003 году.

В связи с празднованием Дней Конституции Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также Нового 2004 года, в целях дальнейшего улучшения социальной поддержки детей в рамках Президентской программы "Дети Республики Башкортостан" на 1999-2005 годы постановляю:

1. Осуществить единовременную выплату пособия гражданам Республики Башкортостан, имеющим детей в возрасте до 17 лет включительно, в сумме 200 рублей на каждого ребенка.

2. Установить, что право на единовременное пособие имеет один из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) на каждого рожденного (усыновленного, принятого под опеку, попечительство), совместно проживающего с ним ребенка в возрасте до 17 лет включительно.

3. Правительству Республики Башкортостан определить порядок и источники финансирования расходов, предусмотренных пунктом 1 настоящего Указа.

4. Республиканским органам исполнительной власти, администрациям районов и городов организовать выплату предусмотренных пунктом 1 настоящего Указа пособий.

5. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Администрацию Президента Республики Башкортостан.

6. Указ вступает в силу со дня его подписания.

Исполняющий обязанности

Президента Республики

Башкортостан Р. Байдавлетов.

Уфа, Дом Республики
11 декабря 2003 года
УП-680.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

17, 18, 19 декабря при поликлинике Акъярской ЦРБ будут вести прием врачи-специалисты из 21 больницы: проктолог, эндокринолог, невролог, Узи-врач и кардиолог из кардиодиспансера г. Уфы.

Администрация ЦРБ.



16 декабря

Восход 9.34
Заход 16.49
Долг.дня 7.15



17 декабря

Восход 9.35
Заход 16.49
Долг.дня 7.14

ЕСТЬ



ВОПРОС

ГЛАВНОЕ — КАЧЕСТВО РАБОТЫ ТЕЛЕФОННЫХ СЕТЕЙ

На многочисленные вопросы и обращения населения по поводу работы телефонной сети и о принимаемых мерах по улучшению связи отвечает начальник районного узла связи **Марат Сайфуллович Каримов**.

По статистике по России не телефонизированы 30% сельских населенных пунктов, по Башкортостану — 15%, по нашему району телефонизация произведена на 100%. И сегодня перед работниками районного узла связи стоит, прежде всего, вопрос улучшения качества работы телефонных сетей.

За 10 месяцев 2003г. установлены АОН (автоматический определитель номера для доступа в междугородные телефонные линии) в населенных пунктах Первомайск, Бакаловка, Савельевка, в декабре будет установлен в селах Таштугай, Ново-Петровка. Таким образом, доступ к междугородной линии будут иметь все населенные пункты района. Проложен кабель в села Исянгильде, Абдулнасыр, в декабре текущего года планируется установка станции в с.Исянгильде на 50 номеров и в Абдулнасыр - на 17 номеров. Расширена Галиахметовская станция с 50 до 100 номеров. Установлена станция в селе М-Арслангул на 17 номеров. Для улучшения качества работы Байгускаровской АТС в текущем году намечен переход с воздушных линий на кабельные, с установкой цифрового уплотнения. Ведутся работы по Ново-Зирганской АТС по переходу уплотнения с аналогового на цифровую, Мурзино - по установке цифровой станции на 17 номеров.

В настоящее время ведутся переговоры с «Башинформсвязью» по поставке для Татыр-Узякской АТС цифровой станции на 200 номеров, взамен на устаревшую станцию на 150 номеров.

Получен ответ на наш запрос по Целинной АТС по замене устаревшего оборудования КНК-12 на ИКМ-30, передача оборудования ожидается по мере поступления в 4 квартале текущего года, что позволит увеличить количество каналов и качество работы станции. По строительству

Бурибаевской АТС: в настоящее время ведутся работы по установке электрических опор, в весенне-летнее время планируется укладка оптического волокна Акъяр-Бурибай, укладка канализации для кабеля по поселку и монтаж станции.

Планируется включить в план на 2004г. прокладку кабеля: Акъяр-Самарское с установкой уплотнения ИКМ-15, что даст увеличение каналов с 5 до 15, Антинган-Янтыш-Абиш-Галиахмет (с установкой цифровой станции в д.Янтыш на 17 номеров и в д.Назаргул). Таким образом, в предстоящем году по мере поступления планируется проложить более 80 км. кабеля КСПП, что позволит существенно повысить качество работы телефонных сетей. Есть договоренность с руководителем СПК «Красный доброволец» Ю.Ф.Кувандыковым по приобретению кабеля на укладку по направлению Федоровка-Абубакир, в случае положительного решения в деревне установим станцию на 17 номеров (в настоящее время телефонизированы 2 квартиры).

Пользуясь случаем хотелось обратиться к руководителям предприятий, имеющим земельную технику, в этом году участились случаи обрыва кабельных линий, уложенных в землю, поэтому убедительная просьба — все земельные работы необходимо согласовывать с представителями РУС. Также было 2 случая в этом году похищения кабеля на участке Подольск — Целинный, в 2002 году с воздушной линии Мамбет - Сагит похитили 800 метров кабеля, две опоры, в 2003 году три опоры срубили. Также хочется обратиться к злостным неплательщикам абонентской платы, качество работы телефонных линий также зависит и от Вас, в связи с тем, что при распределении средств ОАО «Башинформсвязь» на повышении качества работы линий между районными узлами связи большое внимание уделяется дебиторской задолженности абонентов.

ГАЛОЧКА В КВАДРАТИКЕ — ЭТО ВАМ НЕ ШУТКИ

Территория, на которой расположен современный Башкортостан, испокон веков считается краем, где мирно проживают более ста наций и народностей. Национальная политика всегда была приоритетной в деятельности руководства республики.

За последние десять лет у нас создана солидная правовая база для проведения такой политики. Ни в одном российском регионе нет такого количества законов, государственных программ, посвященных удовлетворению культурно-духовных потребностей народов, как в Башкортостане. Эту международную стабильность, дружбу, мир и спокойствие между народами в республике всегда пестовали, возводили в ранг приоритетов. Наши успехи в этом направлении не раз признавались на самом высоком федеральном, и даже международном уровнях.

В частности, стали уже крылатыми слова, сказанные Владимиром Путиным во время его пребывания в Башкортостане в июне 2001 года: «В Башкирии, как в капле воды, отражается вся наша Россия с ее многообразием культур, религий, языков, с дружбой народов». Об этом же говорили недавно на межрегиональной конференции в Уфе, посвященной проблемам народов Урало-Поволжья, федеральный министр по делам национальностей Владимир Зорин и председатель Ассамблеи народов РФ Рамазан Абдулатипов. Президент Башкортостана Муртаза Рахимов в одном из своих выступлений заметил: «Международное согласие, общественно-политическая стабильность и спокойствие — это самое дорогое, что мы сегодня имеем в Башкортостане. Дружба и согласие между народами у нас складывались в течение четырех столетий. За эти годы создался уникальный международный микроклимат, который заключается во взаимном уважении и культурно-духовном обмене людей разных национальностей. Я считаю, что многонациональность — это не проблема, не основа для конфликта, а благо, помогающее жить в дружбе и согласии. Это обмен навыками, культурными традициями, духовным богатством».

Такого количества национально-культурных центров, как в Башкортостане, нет ни в одном другом регионе страны. Свои воскресные школы в Уфе, других городах и районах имеют немцы, евреи, украинцы, латыши, армяне и даже греки. Газеты у нас выходят на шести языках, республиканские издания есть у марийцев, чувашей, удмуртов.

Но вот с некоторых пор, а именно с лета этого года, когда в Башкортостане огромными тиражами стали выходить бесплатные газеты, на некоторых московских телеканалах появились негативные ролики о Башкортостане, затрагивающие в том числе и национальную тему, итоги прошедшей в минувшем году Всероссийской переписи населения — с этого времени в нашей рес-

публике начала возникать угроза межнациональной стабильности. Издатель бесплатных газет и заказчик телероликов банкир-олигарх впоследствии объявил о своем намерении занять пост главы Башкортостана. И на пути к республиканскому «трону» начал разыгрывать национальную карту, причем ставку сделал, будучи русским, на татарское население.

К сожалению, приходится констатировать, что попытке разыграть национальную карту кандидату-экс-банкиру в какой-то мере удалась. Об этом, в частности, свидетельствуют предварительные итоги выборов Президента республики прошедших в минувшее воскресенье. Большинство голосов избирателей экс-банкир собрал в районах с преобладанием именно татарского населения.

Можно сколько угодно гадать, почему в некоторых городах и районах Башкортостана на выборах Президента республики большинство голосов избирателей было отдано за «пришельцев», варягов, по сути, олигархов, которых Кремль пытается «построить» взять «за жабры». Но это и выбор. Возможно, сыграл свою роль протестный фактор — оставшись в кабине голосования один на один с президентским избирательным бюллетенем человек поставил галочку не в том квадратике, где ее необходимо было поставить, а в другом, решив таким образом солить кому-то или погугать. Кроме всего этого, по мнению аналитиков, перед тем, как заполнить избирательный бюллетень, со своим выбором не могли четко определиться до 31 процентов избирателей.

Как бы там ни было, но остается фактом, что большинство прошедших на участки избирателей, а именно 42,59 процента, как сообщил на пресс-конференции в агентстве «Башинформ» председатель ЦИИ РБ Барый Кинзягулов, проголосовали за действующего президента, значит, они доверяют ему, связывают свою дальнейшую судьбу с ним. И тем не менее, предстоит второй тур голосования. Впереди почти две недели для раздумий. Они дли того и даются избирателю, что бы он еще раз взвесил все «за» и «против». Если раньше у него был достаточно широкий выбор, то теперь выбор ограничен двумя факторами: либо ты выбираешь стабильность, надежность, предсказуемость, выверенность не раз испытанной жизнью и опытом во всех сферах курса, либо ты делаешь безответственный поступок, и тогда республику, возможно, ожидает раздрой и хаос.

Так что, прежде, чем поставить галочку в квадратик избирательного бюллетеня 21 декабря, стоит еще раз крепко подумать о том, что этой самой галочкой зависи будущее республики.

Наиль Якубов.

01 предупреждает

НОВОГОДНИЙ ПЕРИОД САМЫЙ ОГНЕОПАСНЫЙ



Скоро украшенная игрушками елка засветится разноцветными огнями в клубах, детских садах, школах и домах. Однако нельзя забывать, что новогодний период самый пожароопасный. Ибо ни на каком другом празднике не собирается так много людей в помещениях, не зажигается электрогирлянд, свечей, бенгальских огней. К тому же, в новогоднюю ночь с большей нагрузкой работают электробытовые и нагревательные приборы, которые чаще всего остаются без присмотра. Как раз в это время нужно быть особенно осторожным с огнем. В связи с этим хотелось бы напомнить основные требования правил пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать во время праздничных карнавалов и празднований в быту.

Руководителям детских учреждений, предприятий и руководителям клубов следует назначить ответственных лиц за проведение новогоднего праздника, заранее осмотреть здание и устранить неисправности электронагреватель-

ных и осветительных приборов и т.д. Помещения, где будут устраиваться новогодние представления, должны располагаться не выше второго этажа, иметь не менее двух эвакуационных выходов, оборудованы первичными средствами пожаротушения и телефоном.

В период проведения новогоднего праздника в учреждениях необходимо организовать дежурство сотрудников, учителей и т.д.

Помните, что елку нужно устанавливать в центре помещения так, чтобы ветки и верхушка не касались стен и потолка, не находились вблизи приборов отопления, электроосвещения и радиоаппаратуры. При украшении лесной красавицы надо знать, что опасно применять легковоспламеняющиеся игрушки, самодельные электрогирлянды, делать самим вращающиеся устройства. Монтаж силовой и осветительной сети елки нужно проводить силами квалифицированных электриков.

Категорически запрещается применять свечи, зажигать фейерверки и бенгаль-

ские огни — они могут стать причиной пожара. Особенно, если участники карнавала одеты в костюмы из марли и ваты.

Еще раз напоминаем родителям о том, чтобы в разгар праздников не забывали о своих малолетних детях. Малыши, предоставленные самим себе, могут затеять опасные игры с огнем. Анализ показывает, что подавляющее большинство пожаров происходит во время праздников и от шалости детей.

Известно, что пожар легче предупредить, чем потушить. Мы привыкли думать, что пожар может случиться где угодно, но только не у нас дома, поэтому еще раз напоминаем о необходимости соблюдения элементарных Правил пожарной безопасности в быту.

Только добросовестное соблюдение всех мер пожарной безопасности, проявление постоянной осторожности в обращении с огнем, придает уверенность в том, что новогодний праздник пройдет без происшествий.

И.Сабитов,
инспектор ПЧ-93 ГПС
МЧС России РБ.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

2049. дорогую маму, бабушку Татьяну Максимовну Гурентьеву с 80-летием!

В твой день рождения юбилейный Желаем солнца, счастья, света, Улыбок, радости, успехов, Прожить еще до сотни лет, Не зная горя, слез и бед. Живи и долго-долго радуй Детей и внуков теплотой, Когда ты есть, сто тысяч радуг Мир украшают красотой. Дети, внуки.

3070. дорогих маму, свекровь, сваху, бабушку Санию Шайхисламовну, отца, свекра, свата, дедушку Мусу Галеевича Ишкильдиных с юбилеем! Желаем мира на земле И хлеба, соли на столе И чтоб здоровье крепким было И никогда не подводило, Чтоб стучалась радость в дом Утром, вечером и днем. Сын Динар, сноха Гузель, внук Урал, сват, сваха. п.Бурибай, д.Адель.

3073. Коллектив Бурибаевского детского сада №1 "Солнышко" поздравляет Валентину Гордеевну Привалову с 50-летием и Ирину Николаевну Радину с 35-летием! Вы заслужили в жизни счастье Намного лет уже вперед Так будьте радостны, здоровы И каждый день, и каждый год!

3084. Мархабу Расуловну Аптекову с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, успехов в работе и всех благ на земле. Пусть солнце светит в день рождения И голубеют небеса, И пусть любовью окружают Родные, близкие, друзья. Коллектив детского отделения Ақъярской ЦРБ.

3085. дорогую жену, маму Ану-

зу Узбековну Суяидукову с 45-летним юбилеем! Сегодня день рождения твой Дай бог хорошего здоровья, Пускай в семье твоей живет покой, Согретый счастьем, радостью, любовью. Муж, дети Марат, Айрат, сноха Юлия. п.Бурибай.

3082. дорогую маму, бабушку, свекровь Латифу Гиниятовну Ишкильдину с 75-летним юбилеем! С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем. Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой. С наилучшими пожеланиями Закир, Райля, Забир, Тая, Алина, Алия Аллагуловы. г.г.Орск, Уфа, п.Бурибай.

уважаемую Нину Егоровну Кузнецову с 55-летним юбилеем. Пусть годы идут, А виски не седеют, Пусть внуки растут, А душа молодеет. Желаем ни капли горести, Ни шагу к старости, А только бодрости И много радости. Коллектив ЦРМ. с.Макан.

3044. дорогого мужа, отца, дедушку свекра Сайфитдина Шайхитдиновича Ярмухаметова (п.Уфимск) с 50-летним юбилеем. Почетна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно. Гордимся, любим, поздравляем И дружно все желаем: Пусть радость сохранится навсегда И жизнь продлится на долгие года! С пожеланиями жена, дети, сноха, внук Загир.

3061. любимую жену, маму Магарифу Ишкильдеевну Бикбову с 45-летним юбилеем! Пожелаем вновь мы, мамочка тебе Крепкого здоровья и удач в судьбе Чтоб легко дышалось под своей звездой.

Чтобы оставалась вечно молодой.

Муж Факил, дочь Илюза, сыновья Ильгиз, Айгиз.

3086. уважаемую Фирузу Нажиловну Аминеву с 50-летним юбилеем! Желаем здоровья, любви и добра, Чтоб жизнь интересной и долгой была, Чтоб в доме уют был любовью и совет, Чтоб дом защищен был от горя и бед.

Семья Ишкильдиных. с.Ақъяр.

3058. дорогую Латифу Гиниятовну Ишкильдину с юбилеем. Она всю свою жизнь посвятила обучению детей, образцовая мать в деревне, уважаемый человек. В этот день мы пожелаем ей крепкого здоровья и долгой жизни. Пусть сбудутся желания твои И сокровенные мечты, Для этого нужно здоровье-Его и желаем мы. Зулия, Зия, Талгат Турумтаевы.

3078. дорогую дочь Гульсару Усманову с 30-летием и 10-летием совместной жизни с зятем Хамматом. Желаем успехов, желаем удачи, Желаем веселья, желаем и счастья.

Чтоб солнышко рядом светило, Чтобы сил на все хватало, Чтобы хмурые дни отошли, А годы помедленней шли. Отец, мать, Анас, снохи, Асхат, Рахим, Фатима Субхангуловы, бабушка, теща.

3075. дорогую маму, жену, сноху Гульсару Азаматовну Усманову с юбилеем! Время твоей жизни календарь листает, Снова за закатом следует рассвет. Пусть тебе юбилей подарит Много добрых и счастливых лет.

Хаммат, Альбина, Кинья, Халит, Гульниса, Рамис, Айгуль, Фавия, Зиннат.

ВКЛАД НОВОГОДНИЙ

новый выгодный вклад в рублях, долларах и евро

Срок вклада - 91 день Процентная ставка - %

Сделай себе подарок!

узнай процентную ставку по телефону 2-11-79 или в офисе банка



АКЪЯР, ул. Батанова, 3 Тел. 2-11-79

В связи с ожидаемой сменой тарифов по электроэнергии, просим абонентов произвести оплату при имеющейся задолженности. В случае неполаты будет применен новый тариф. А.Юмасултанов, директор МУП СМПЭС

САМАРСКОЕ АТП ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ Пассажиры ОБ ОТКРЫТИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МАРШРУТОВ: -в г.Уфа - вторник, время отправления в 10.00ч.; пятница - в п.Степной - с 15 декабря ежедневно; время отправления из с.Ақъяр в 9 час.10 мин. и 17 час.10 мин.

ОТКРЫТИЕ ВКЛАДОВ В ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЕ (доллары, евро):

- Прием наличной иностранной валюты во вклад,
Конверсия рублевой валюты в иностранную валюту во вклад.
Сроки вкладов: от 3-х месяцев до 2-х лет.
Обращаться по адресу: с.Ақъяр, ул.Гагарина, 16, операционная часть.
Также отделением для населения предоставляются следующие виды услуг:
Прием любых видов платежей во все регионы России, а также за ее пределы (иметь точные реквизиты получателя),
Прием наличных денег для перевода во вклад или выплаты наличными деньгами без открытия счета (иметь точные реквизиты банка),
Продажа памятных монет Банка России из драгоценных металлов (прекрасный подарок и хорошая возможность сохранения средств).
Обращаться в любое подразделение отделения по Хайбуллинскому району, а также в операционную часть с.Ақъяр, ул.Гагарина, 16.

ОСНОВНЫЕ УСЛУГИ ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Хайбуллинское отделение № 4584 Сбербанка России предлагает широкий спектр услуг для юридических лиц и предпринимателей:
Комплексное банковское обслуживание юридических лиц
Осуществление расчетов по поручению клиента
Прием и перечисление на счета юридических лиц платежей от физических лиц
Обслуживание клиентов с использованием системы "Клиент-Сбербанк"
Кредитование
Кредитование работников предприятий
Размещение средств в депозиты
Операции с векселями и депозитными сертификатами Сбербанка России
Кассовое обслуживание клиентов
Инкассация, доставка денежной наличности и других ценностей
ОПЫТ И НАДЕЖНОСТЬ СБЕРБАНКА РОССИИ - гарантия нашего взаимовыгодного сотрудничества
Обращаться по адресу: с.Ақъяр, ул.Гагарина,16, отдел расчетно-кассового обслуживания юридических лиц и предпринимателей, тел. 2-11-70.

Примите благодарности

2053. Выражаем искреннюю благодарность руководству и коллективу ЗАО "Бурибаевский ГОК", Бурибаевской средней школы №1, родным, близким и всем тем, кто оказал нам помощь в похоронах нашего сына Антипина Антона. Родители.

Вспомним

3068. 14 декабря исполнилось 2 года, как нет с нами нашей любимой мамы, бабушки, жены Губайдуллиной Фани Хайруловны. Она была доброй и любящей мамой, бабушкой. Пусть земля будет пухом, спи спокойно, ты навсегда останешься в наших сердцах. Муж, дети, внуки, родственники.

3038. Коллектив ПО "Ақъяр" выражает глубокое соболезнование заместителю главного бухгалтера М.Х.Калимуллиной, электрику Х.Х.Ганиеву по поводу смерти матери, тещи и разделяет горечь утраты.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ДВУХЭТАЖНЫХ ДОМОВ ПОСЕКА БУРИБАЙ!

Муниципальное образование Бурибаевский поссовет, МП "Бурибаевское коммунальное хозяйство" просит жителей двухэтажных домов прекратить слив воды с отопительной системы. Тепловые сети п.Бурибай не рассчитаны на разбор воды (до 60 куб.м. в сутки) и при понижении наружной температуры до минус 10-15 градусов может произойти аварийная ситуация, что приведет к остановке работы центральной к. отелны. Администрация МП "Бурибаевского коммунального хозяйства".

ЗДОРОВЬЕ - ДЛЯ ВСЕХ И КАЖДОГО

18 декабря с 9.00 до 13.00 часов в поликлинике Ақъярской ЦРБ организуется РАСПРОДАЖА:

Женьшень - корень жизни (1 упаковка - 20 руб. на курс лечения 4-8 упаковок). Сильное лечебное средство, обладает укрепляющими и тонизирующими свойствами, применяется при неврастении, неврозах сердца, стенокардии, нормализует давление, предупреждает рак и многие хронические заболевания, применяется при головных болях, бессоннице, головокружении, потере аппетита, при склерозе, радикулите, остеохондрозе, защемлении нерва, климактерическом периоде у женщин, восстанавливает половую способность у мужчин. Мумие (60 таблеток-35 руб., один курс лечения). Применяется при лечении язвы желудка, заболеваниях печени, мочевого пузыря, почеч, при переломах кисти, ушибах, ревматизме, костно-туберкулезных процессах, тромбозах, гнойном отите, воспалении молочной железы, бронхиальной астме, пародонтозе, экземе, ангине. Масло репейное (20 руб.). Применяется для роста и укрепления волос, против образования перхоти. Масло пихтовое (20 руб.). Применяется при остеохондрозе, радикулите, экземе, стенокардии, зубной боли, при хронических бронхитах, пародонтозе, гриппе, ангине и т.д. Деготь берестовый очищенный (20 руб.). Применяется при лечении гинекологических и кожных заболеваний (чесотка, дерматит и т.д.). Простатосан (1 упаковка-25 руб., курс лечения 4-6 упаковок). При остром и хроническом простатите, аденоме предстательной железы. Свечи с мумие и прополисом (30 руб.). При женских заболеваниях, геморрое, трещинах прямой кишки. Новинка: капилар (90 руб.) 50 таб. Устраняет последствия инсульта, применяют при нарушении мозгового кровообращения. Новинка: нань бао (1 упаковка-80 руб., курс лечения 8-10 упаковок); Диардо -120 руб. Мужское лекарство для лечения импотенции, простатита, невроза. Диардо - 120 руб. Мука из плодов расторопши (25 руб., курс лечения -3 упаковки). Желчикокаменная болезнь, заболевания поджелудочной железы, бронхит, пневмония, отит, раны, язва желудка. Женьшень плюс (30 руб.) Противогрибковый гель для ног, от мозолей, трещин. Крем "Софья" (65 руб.), "Ревматин" (70 руб.), "Астин" (70 руб.). Применяются при отложении солей, ревматизме, при болях в суставах, мышцах и позвоночнике, остеохондрозе, радикулите. Колготки антиварикозные (110

руб.). Предупреждает тромбозы, лейкоциты, целлюлиты. Ушные фитосвечи (35 руб.). Применяются при острых и хронических отитах, воспалении уха, серных пробках. Травы: сабельник (20 руб.), болиголов (25 руб.) - болезнь печени, желчного пузыря, от раковой опухоли, полиартрита, радикулита, при желчно-кишечных и сердечно-сосудистых заболеваниях. Лечебно-магнитные стельки и браслеты (30 руб.). Черника-форте (35 руб.), очанка (40 руб.). При глаукоме, катаракте, блефаритах, конъюнктивитах. Сурков жир (193 руб.). При туберкулезе, астме, бронхите, полиартрите, ревматизме, простудных заболеваниях. Борзая матка - 1 упаковка 50 руб. Красная щетка - 1 упаковка. 60 руб. - используется при мастопатии, эрозии матки, кисте, опухоли различной этиологии. Кукольник (40 руб.) - противоалкогольный препарат. Эпикатор Кузнецова (35 руб.). Подлежит сертификации БИО -Импульс г. Омск.

Лиц. №1084714 от 14.06.2001 г. Рег. №704, выдан ОМПАК.

**ВТОРНИК,
16 ДЕКАБРЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

12.00 Новости
12.20 "Игра всерьез". Детектив
14.20 "Город женщин"
15.00 Новости (с субтитрами)
15.20 "Угадай мелодию"
16.00 Худ. фильм "Берег мечты"
17.00 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.30 "Кумиры"
19.00 "Земля любви, земля надежды". Телесериал
20.00 "Кто хочет стать миллионером?"
21.00 Время
21.30 Фильм "Участок"
22.40 "Кремль-9"
23.30 Ночное "Время"
23.50 "На футболе"
00.20 "Новый день"
00.50 "Круги на полях"
01.20 "Дикие гуси". Боевик

БТВ-РТР

11.00 Вести
11.30 Вести-Башкортостан
11.50 "Короткое замыкание"
12.50 "Спасти и выжить"
13.50 Вести. Дежурная часть
14.00 Вести
14.10 Вести-Башкортостан
14.30 "Что хочет женщина". Ток-шоу
15.30 «Право на защиту». Телесериал
16.30 Вести. Дежурная часть
16.40 Вести-Башкортостан
17.00 Вести
17.10 "Частная жизнь". Ток-шоу
18.05 "Ундина". Мелодрама
19.00 "Русские амазонки"
20.00 Вести
20.30 Вести-Башкортостан
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
20.55 "Линии судьбы"
22.00 "Спасти и выжить"
23.00 "Вести+"
23.20 "Смерть фигуриста". Док. фильм
00.15 Вести. Дежурная часть
00.30 "Авторитет"
01.00 "Уловка 22". Комедия
03.30 "Дорожный патруль"
03.45 "Агентство одиноких сердец"
04.10 "Ангелы Чарли". Сериал

**СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Селэм"
08.00 Новости
08.15 "Пресс-обзор"
08.20 "Селэм"
09.00 Новости
09.05 "Горас и Тина"
09.30 "Налет". Худ. фильм
11.00 "Виват, Виктория!". Концерт
С 12.15 до 16.30 — перерыв
16.30 "Пресс-обзор"
16.35 "Семья Сигаль"
17.30 Новости
17.50 Концерт
19.05 "Портрет современника"
19.30 Новости
19.55 "Аплодисменты"
20.25 "Яркие мгновения спорта"
20.45 "Сәңгелдәк"
21.00 "Малый бизнес сегодня"
21.30 Новости
21.55 «Информационный калейдоскоп»
22.10 "Наше время"

**СРЕДА,
17 ДЕКАБРЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

08.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Участок"
10.10 "Земля любви, земля надежды". Сериал
11.10 "Смехопанорама"
11.40 Дисней-клуб: "Чудеса на виражах"
12.00 Новости
12.20 "Небеса обетованные". Комедия
14.20 "Город женщин"
15.00 Новости
15.20 "Угадай мелодию"
15.50 "Берег мечты"
16.50 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости

18.30 Док. фильм "Л.Броневой. Артист поневоле"
19.00 "Земля любви, земля надежды"
20.00 "Магия. Разоблачения"
21.00 Время
21.30 Сериал "Участок"
22.40 "Кремль-9"
23.30 Ночное "Время"
23.50 "Новый день"
00.20 "Формула власти"
00.50 "Тихий дом". С.Шолохова
01.20 Худ. фильм "Большое ограбление поезда"

БТВ-РТР

05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
08.45 "Линии судьбы"
09.45 "Сам себе режиссер"
10.45 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.30 Вести-Башкортостан
11.50 "Короткое замыкание"
12.50 "Спасти и выжить"
13.50 Вести. Дежурная часть
14.00 Вести
14.10 Вести-Башкортостан
14.30 "Что хочет женщина"
15.30 Телесериал "Право на защиту"
16.30 Вести. Дежурная часть
16.40 Вести-Башкортостан
17.00 Вести
17.10 "Частная жизнь". Ток-шоу
18.05 "Ундина". Мелодрама
19.00 "Русские амазонки"
20.00 Вести
20.30 Вести-Башкортостан
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
20.55 Сериал "Линии судьбы"
22.00 "30-го уничтожить". Боевик
23.00 "Вести +"
23.20 "30-го уничтожить". Продолжение боевика
00.50 Вести. Дежурная часть
01.05 "Штемп". Детектив
03.00 Дорожный патруль
03.15 "Агентство одиноких сердец"
03.40 Сериал "Ангелы Чарли"
04.25 Канал "Евроныйс"

**СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Селэм"
08.00 Новости
08.15 "Пресс-обзор"
08.20 "Селэм"
09.00 Новости
09.05 Сериал "Горас и Тина"
09.30 "Женщина-гангстер". Худ. фильм
11.05 "Зову тебя с надеждой и тоской". Поэт Н.Кадырова
С 12.35 до 16.30 — перерыв
16.30 "Пресс-обзор"
16.35 "Семья Сигаль"
17.30 Новости
17.50 "Мастер-шоу". Концерт
19.00 "Наше время"
19.30 Новости
19.55 "Дела и люди"
20.15 "Слово мудреца". М.Карим
20.45 "Сәңгелдәк"
21.00 "Наш дом — Башкортостан"
21.30 Новости
22.05 "Здравницы Башкортостана"
22.30 "Уфимское время"
23.00 Ночной канал "На сон грядущий"

**ЧЕТВЕРГ,
18 ДЕКАБРЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Участок"
10.10 "Земля любви, земля надежды"
11.10 "Л.Броневой. Артист поневоле"
11.40 Дисней-клуб "Базз и его команда"
12.00 Новости
12.20 Худ. фильм "Рысь выходит на тропу"
13.30 "Угадай мелодию"
14.00 Прямая линия с Президентом РФ В.В.Путиным
17.00 "Берег мечты"
18.00 Вечерние новости
18.30 Док. детектив "Рыбная квота на отстрел"
19.00 "Земля любви, земля надежды"
20.00 "Слабое звено"
21.00 Время
21.45 Сериал "Участок"
22.50 "Человек и закон"
23.30 Ночное "Время"
23.50 Хоккей

01.40 Детектив "План убийства"
БТВ-РТР
05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
08.45 Телесериал "Линии судьбы"
09.45 "Что хочет женщина"
10.45 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.30 Вести-Башкортостан
11.50 "Аншлаг"
12.45 "Частная жизнь"
13.35 Вести-Башкортостан
14.00 Прямая линия с Президентом Российской Федерации
В.В.Путиным
16.00 "Городок"
16.30 Вести. Дежурная часть
16.40 Вести-Башкортостан
17.00 Вести
17.10 Сериал "Право на защиту"
18.05 "Ундина". Мелодрама
19.00 Прямая линия с Президентом Российской Федерации
В.В.Путиным
20.35 Вести
20.55 "Линии судьбы"
23.00 "Вести+"
23.20 "Исторические хроники"
00.15 Вести. Дежурная часть
00.30 "Шоу Трумэна". Трагикомедия
02.30 "Дорожный патруль"
02.50 "Агентство одиноких сердец"
03.10 "Ангелы Чарли". Сериал
04.05 Канал "Евроныйс"
04.45 Вести. Дежурная часть

**СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Селэм"
08.00 Новости
08.15 "Пресс-обзор"
08.20 "Селэм"
09.00 Новости
09.05 Сериал "Горас и Тина"
09.30 Худ. фильм "Один против мафии"
11.05 "Сокровища Петербурга"
С 11.20 до 16.30 — перерыв
16.30 "Пресс-обзор"
16.35 Сериал "Семья Сигаль"
17.30 Новости
17.50 В.Распутин "Я верю в провинцию"
19.00 "Эксперт. Экономический экскурс"
19.30 Новости
20.00 "Распахнись, душа!"
20.45 "Сәңгелдәк"
21.00 Студия "Тамыр" представляет: "Аллилуйя"
21.30 Новости
22.00 "Криминальный спектр"
22.30 "Уфимское время"
23.00 "Культурный проезд"
23.15 "Хрустальный соловей"

**ПЯТНИЦА,
19 ДЕКАБРЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 Сергей Безруков в народном детективе
10.10 "Земля любви, земля надежды"
11.10 "Шутка за шуткой"
11.40 "Твинисы"
12.00 Новости
12.20 Фильм "Уникум"
14.00 Город женщин
15.00 Новости
15.20 "Угадай мелодию"
15.50 Сериал "Берег мечты"
16.50 Последний герой
18.00 Вечерние новости
18.20 "Личная жизнь". Док. фильм
19.00 "Основной инстинкт"
19.50 "Поле чудес"
21.00 Время
21.30 "Страна любви"
22.40 Что? Где? Когда?
00.00 Фильм "Женские тайны"
02.10 Реальная музыка

БТВ-РТР

05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
08.45 Телесериал "Линии Судьбы"
10.45 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.30 Вести - Башкортостан
11.50 "Мусульмане"
12.00 "Вся Россия"
12.15 "Москва-Минск"
12.30 "Колоссальное хозяйство"
12.50 "Черный генерал"
13.45 Вести - Башкортостан
14.00 Вести

14.10 Вести-Башкортостан
14.30 Сериал "Следствие ведут знатоки". "Любой ценой"
16.30 Вести
16.40 Вести-Башкортостан
17.00 Вести
17.10 "В поисках приключений"
18.05 Драма "Ундина"
19.00 "Комната смеха"
20.00 Вести
20.30 Вести-Башкортостан
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
20.55 Комедия "Ирония судьбы, или с легким паром!"
00.35 "На волне смерти"
02.20 "Дорожный патруль"
03.30 "Агентство одиноких сердец"
03.55 "Ангелы Чарли"
04.50 Канал "Евроныйс" на русск. языке

**СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Селэм"
08.00 Новости
08.15 Пресс-обзор
08.20 "Горас и Тина"
09.00 Новости
09.05 Сериал «Горас и Тина»
09.30 "Культурный проезд"
09.45 Худ.фильм "Бесконечная любовь"
11.20 Интеллектуальный клуб "Ар-каим"
12.05 "Хрустальный соловей". Ид-рис Калимуллин
С 12.45 до 16.30 — перерыв
16.30 "Пресс-обзор"
16.35 "Семья Сигаль"
17.30 Новости
17.50 "Я верю в провинцию"
19.00 "Эксперт. Экономический экскурс"
19.30 Новости
20.00 "Распахнись, душа!"
20.45 "Сәңгелдәк"
21.00 Студия "Тамыр"
21.30 Новости
22.00 "Криминальный спектр"
22.30 "Уфимское время"
23.00 "Культурный проезд"
23.15 "Хрустальный соловей"

**СУББОТА,
20 ДЕКАБРЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00 Новости
06.10 "Сотрудник ЧК"
08.00 "Твинисы"
08.20 "Играй, гармонь любимая!"
09.00 "Слово пастыря"
09.10 "Здоровье"
10.00 Новости
10.10 "Смак"
10.30 "Возвращение домой"
11.10 Дог-шоу
12.00 Новости
12.10 "История с географией"
13.00 "Умницы и умники"
13.40 "Перед рассветом". Военная драма
15.00 Хоккей
17.30 "Шутка за шуткой"
18.00 Новости
18.10 "КВН-2003"
20.00 "Кто хочет стать миллионером?"
21.00 Время
21.25 "Последний герой"
22.30 "Золотой Граммофон"
01.10 Хоккей

БТВ-РТР

05.50 "Два билета на дневной сеанс". Детектив
07.30 Кино-истории Глеба Скороходова
07.45 "Золотой ключ". Всероссийская потеря
08.05 "Русское лото"
08.35 Мультсериал
09.05 "Большая перемена"
09.30 "ХА". Маленькие комедии
09.45 "Утренняя почта"
10.20 "Не скажУАЙ!" с Михаилом Евдокимовым
11.20 "Сам себе режиссер"
12.15 "Крутой маршрут — Юг"
13.15 "Клуб сенаторов"
14.00 Вести
14.20 "Карьера Димы Горина"
16.00 "Сулпылар"
16.15 Концерт
17.05 "Знак вопроса"
18.00 "Шутки юмора"
20.00 Вести
20.25 "Зеркало"
20.50 "Честный детектив"
21.20 "Аншлаг"
22.20 "Герой-одиночка"
00.20 "Девятые врата". Триллер
03.00 "Куда же делась седьмая рота?". Комедия

**КАНАЛ "ЕВРОНЫС"
СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
"БАШКОРТОСТАН"**

08.00 Концерт
08.25 Погода Башкортостана
08.30 Мультфильм
09.05 "Бедная Саша"
10.30 Док.экран
11.15 Концерт
12.20 Спектакль
14.20 Мультфильм
14.50 Худ.фильм "Медная гора"
15.50 "Артылыш"
16.20 Мультфильм
16.45 Худ.фильм "Бармен из "Золотого якоря"
18.10 "Концертный зал"
20.00 Ватан
20.45 "Сәңгелдәк"
21.00 "Молодая семья". Березины
21.30 Новости
21.55 "Информационный калейдоскоп"
22.00 Хит-парад "Великолепная семерка"
22.45 "Евро-Уфа-Азия-2003"

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
21 ДЕКАБРЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00 Новости
06.10 "Шутка за шуткой"
06.30 "Последняя охота". Фильм
08.00 "Твинисы"
08.20 "Армейский магазин"
08.50 Дисней-клуб: "Геркулес"
09.10 «В мире животных»
10.00 Новости
10.10 "Непутевые заметки"
10.30 "Пока все дома"
11.00 Угадай мелодию
11.30 Док. детектив
12.00 Новости
12.10 «Дело "Аполлон": Были ли американцы на Луне?». Док. фильм
13.00 "Смехопанорама"
13.30 "Том и Джерри"
15.00 Хоккей
17.20 "Живая природа"
18.00 Времена
19.00 "Кривое зеркало"
21.00 Время
21.45 Бюкс
22.40 "Детектив Шафр". Боевик
00.40 "Ярды". Триллер

БТВ-РТР

05.55 "Маленькая принцесса". Мелодрама
07.25 "Академия колдовства"
07.45 "Мир на грани"
08.10 "Военная программа"
08.30 "Здоровье"
09.05 "ТВ Бинго-шоу"
09.25 Вести-Башкортостан
10.05 Городок
10.40 "Сто к одному"
11.30 Вокруг света
12.25 Диалоги о животных
13.15 "Создать группу "А". "Уфимские оборотни". Часть 2-я
14.00 Вести
14.20 "Золото партии". Боевик
16.00 "Никита Михалков. Русский выбор"
16.55 Комната смеха
17.55 "Конго"
19.50 В "Городке"
20.00 Вести недели
21.00 Специальный корреспондент
21.25 "Брат". Боевик
23.30 "Переговорщик". Драма
02.10 "Убить пса". Триллер
03.45 "Семь дней"
04.25 Канал "Евроныйс" на русском языке

**СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
"БАШКОРТОСТАН"**

08.00 «Доброе утро!»
08.25 Погода Башкортостана
08.30 Мультфильм
09.05 Худ.фильм "Проверка на дорогах"
10.35 "Люби все возрасты покорны"
12.40 "Распахнись, душа!"
13.30 Новости
13.40 Худ.фильм "Старшеклассники"
15.30 Новости
15.40 "Воскресный вч"
16.05 "Сулпылар"
16.20 Мультсериал "Шахерезада"
17.00 "Год спорта"
17.30 Новости
17.50 "Театр танца "Джоконда" приглашает..."
19.30 Новости
19.50 "О, музыка, тебя благодарю"
20.50 "Новое кино"
21.30 Ватан
22.15 "Хрустальный соловей"
23.00 Худ.фильм "Красная линия"

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.
Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.



Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответственный секретарь, зам.редактора по дублированию—2-14-95,отдел сельского хозяйства—2-16-95,отдел писем—2-16-95,бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733.Тираж: 4216—на русском языке, 2235—на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 645. Время подписания в печать—17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час.
Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лиц. на полиграфическую деятельность 8848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.
Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".